

## 拍拖去BIGBANG太陽派對

# 王敏奕崇拜曾國祥



■王敏奕(右)和曾國祥拍拖多年，現已融入曾家。

## 李亞男自爆崇拜祖藍



■李亞男大方展示家中衣帽間。

香港文匯報訊 李亞男早前獲邀為內地真人騷節目《就匠變新家》擔任嘉賓，並在節目中暢談與祖藍的家。亞男笑言覺得家中最需要改造的是衣帽間，更大方展示相關照片。亞男及祖藍的衣帽間照片曝光後，節目主持即大為震撼，皆因二人的衣服數量出奇地少，亞男的角落更搞笑地出現紅白藍，感覺簡約之餘亦見貼地。

對於衣服數量比外間預期的少，亞男有以下的解釋：「我們其實蠻環保的，除了我比較喜歡買多一點點衣服，我老公基本上只有這些衣服，可以穿很多年。還有我們出來做節目都是借衣服為主，家裡的就是經常穿的部分，我們一些同事們都說，你怎麼又穿這件哩。」亞男說畢後更忍俊不禁。

談到與祖藍的家有何特別之處，亞男笑言家裡擺放了很多結婚照，除了睡房外，客廳的當眼位置亦滿佈婚照：「我們一走進屋子，整個牆是我們的結婚照，很多客人一進來，都會說要不要這樣的晒恩愛。」除了結婚照，亞男與祖藍家的另一特別之處，是種了不少有機蔬菜，亞男說：「我們有一個天台，我們不晒太陽，還留了一部分種蔬果，都是有機的，我們會把剩菜弄成肥料。可以吃這麼多有機蔬菜，真是蠻幸福的。」

亞男在節目中還被問到在家中與祖藍誰比較「聽話」，亞男聞言即甜蜜回應：「當然是我聽他多一點啦，因為他是男人。我覺得身為女人，要多點聽男人的話，而且他是我的榜樣，我非常的崇拜他。」相信祖藍聽了，一定動心甜。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 韓國天團BIGBANG成員太陽前晚出席時裝音樂派對，太陽穿上白色外套襯襯牛仔褲由十多名保鏢陪同進場，雖然只逗留半分鐘拍照，但他仍有向傳媒打招呼。曾國祥偕女友王敏奕現身，當後者被問是否太陽的粉絲，她即場向男友示愛，表示自己是男友的粉絲，十分恩愛。

## 曾國祥

# 百分

曾國祥偕女友王敏奕出席音樂派對，問到王敏奕是否太陽的粉絲，她即興地說自己是男友的粉絲，國祥取笑她說：

「你顧及人家感受吧，你看你的面也紅了。」王敏奕笑對記者說：「我好喜歡看他的戲！」更直認給男友100分。

### 8月舉家去泰國旅行

提到爸爸曾志偉早前在紐約亞洲電影節獲頒「終身成就獎」，國祥表示未跟爸爸慶祝，因他在紐約領獎後又飛到歐洲跟朋友慶祝，想約他也不易。不過他們下月有個家庭旅行，而爸爸還從工作中度期，可能只能共聚一天，很可惜。國祥透露此行是到泰國，本來於四五年前講好每年去一次旅行，然而大家各有各忙，已經隔了兩年沒去，所以希望志偉度到期，

因今次是三代同堂，有近20人同行。至於王敏奕早已融入曾家，還有份計劃行程，她指上次人數較少方便安排，今次則是大家一齊去想玩什麼。

### 鄭融為演唱會戒夜蒲

鄭融一直很欣賞太陽有型又夠才華，之前BIGBANG演唱會朋友帶過她入後台作近距離接觸，而今次再見太陽感覺也很開心。不過她本身最喜歡G-DRAGON才華洋溢出眾，尤其懂得作曲。會否問太陽有關T.O.P的近況？鄭融表示不會了，到來都是一半為工作，一半來聽音樂，其實最近她要準備自己與連詩雅一起的演唱會，都修心養性，戒夜蒲。鄭融都想要請教鄭裕玲和劉美君這兩位養生人士，每朝6點起身做瑜伽，自己都享受這種生活。

形象指導馬天佑對於好友吳千語跟林峯復合傳聞，代為澄清二人從沒分開過，更指千語剛旅行回港有和她見面，知道她去了很多地方旅行，玩得很開心，看她回港後心情也很不錯。



■馬天佑好友吳千語跟林峯澄清，二人從沒分開過。



■鄭融表示為演唱會修心養性，戒夜蒲。

## 為香港學童帶來正面訊息 李紫昕攜手King Sir輸入「快樂」

香港文匯報訊 (記者 植毅儀) 有「兒歌天后」美譽的李紫昕 (Purple姐姐) 輕拍大學戲劇導師兼方法演技工作坊創辦人余俊峰及資深著名演員葉進擔綱演出，由戲劇大師鍾景輝 (King Sir) 擔任藝術總監及特別聲音演出的音樂劇《愛麗絲夢遊仙境：夢境之城》，將在下月18至20日假屯門大會堂演奏廳演出。Purple姐姐表示音樂劇以多首扣人心弦的歌曲，將愛與希望帶給香港的觀眾，是十分富教育意義的演出。

### 引導小朋友正面人生觀

Purple姐姐去年製作5場《睡公主與月亮王國之謎》，均場場爆滿，一票難求。於是在詢眾要求下，Purple姐姐今年繼續製作《愛麗絲夢遊仙境：夢境之城》，並注入一些新的元素，讓觀眾可以欣賞這齣饒富意義的音樂劇。Purple姐姐表示：「這是一個富有正面訊息的故事，我們希望透過這個演出為香港人打氣，特別是小朋友。我聽過很多家長的分享，知道子女成長的需要，於是希望透過我的音樂和故事，引導小朋友正面的人生觀，學習克服困難和難關，以勇氣去迎接人生各個挑戰和考驗。我在劇中演愛麗絲遇到親情和友情的考

驗，這對於小朋友學習與家人和朋友的相處起了正面的訊息。」

每個人都有屬於自己的夢想，小朋友也不例外，但香港的小朋友出名功課多，壓力大。最近更有調查指，香港學童的快樂指數再創新低。為了讓學童懂得「愛」、「快樂」和「希望」，今次演出將從這幾個理念出發，Purple姐姐表示：「音樂劇除了劇本重要外，另一靈魂就是音樂，今次演出，我們會使盡渾身解數，大玩樂器，包括打大鼓及大跳Tap dance，表演更具新鮮感。」

我們很榮幸一直得到鍾景輝博士的支持及方法演技工作坊創辦人余俊峰的參與，攜手製作是次演出，為香港學童帶來正面的訊息。紫昕音樂世界一直致力以音樂、話劇及舞蹈的藝術元素，把文化和快樂與家長和小朋友分享。」

■Purple姐姐希望香港小朋友把心中的愛釋放出來。



## 關智斌上海會粉絲

香港文匯報訊 日前，關智斌 (Kenny) 在上海舉行粉絲見面會，為即將上線的電影《血戰銅鑼灣》宣傳造勢。擁有電眼的Kenny首度回應關於「懷孕眼」的稱號，並與粉絲親密互動，現場氣氛十足。

見面會現場，Kenny親切回答粉絲的提問幽默感爆棚，面對自稱「喜歡他15年」的粉絲，關智斌搞怪表示：「我才19歲啊！」引發現場笑聲連連。而聽到眾多粉絲稱他的電眼為「懷孕眼」，Kenny立即鬼馬十足地表示：「看一眼就懷孕嗎？那很好，我豈不是就有很多孩子？」也有不少粉絲希望看到關智斌參加真人騷活動，對此關智斌也透露：「目前有在計劃中，想要確定後再告訴大家。」

不久前發佈單曲《習慣說謊》的關智斌今年可謂一直是



■關智斌於上海出席粉絲見面會。

「高產不斷」，不光新單曲，《拜見宮主大人》也在如火如荼拍攝當中，關智斌也表示自己也是從片場趕來現場。新戲《血戰銅鑼灣》即將上線，科幻劇《失憶之城》也將在下半年與大家見面，令他堪稱娛樂圈「小蜜蜂」。

香港文匯報訊 (記者 熊君慧) 原創國產3D動畫電影《豆福傳》昨日在深圳舉行首映禮，正式加入暑期檔熱映大軍中。王力宏及主創團隊悉數亮相，分享電影創作點滴，與觀眾歡樂互動。王力宏與著名詞作者方文山合作，為電影譜寫了主題曲《聽愛》並親自演唱。本月17日，《聽愛》一經發佈，半小時內，微博突破100萬人次點讚分享評論，足見王力宏和方文山二人的音樂號召力。

王力宏上台與大家分享《豆福傳》的背後故事。他說：「《豆福傳》的故事很有感染力，在創作主題曲時，我想起了自己最初對音樂的執着和追求。」最後，王力宏呼籲大家到影院觀看支持電影，要像豆福一樣堅持自己的夢想，堅持就會有收穫。

Tom和鄒穎導演不謀而合

電影配樂製作、艾美獎最佳編曲獎得主Tom Disher也親臨現場。Tom在談及為何與京基動畫合作電影配樂時表示，在大學期間便讀過很多東方的哲學書，對中國傳統文化的共同喜愛，使他和鄒穎導演不謀而合。當受邀為電影配樂時，他非常高興，希望將中華傳統文化的精髓用音樂、用動畫表達出來。

《豆福傳》從2006年開始籌劃，四易其稿，十年磨一豆。視效導演郭磊透露，電影創作期間邀請到《滿城盡帶黃金甲》畫面定焦負責人，通過對每個畫面真實的物理景深研究與計算，開發出了專屬於《豆福》景深系統。借助這個系統，《豆福傳》得以在前期創作中將景深效果直接渲染出來，區別於通常的後期模擬渲染，畫面視覺效果更加自然。



■王力宏親自演唱主題曲《聽愛》。